

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n° 1230/2014 de la Comisión, de 17 de noviembre de 2014, relativo a la autorización del bilisinato de cobre como aditivo en piensos para todas las especies de animales**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 331 de 18 de noviembre de 2014)

En la página 20, en el anexo, en la cuarta línea de la cuarta columna, «Composición, fórmula química, descripción y método analítico»:

donde dice: «lisina»,

debe decir: «lisina-HCl».
